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Ata da 21a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1455945371725932 

No 310 (trigésimo primeiro) dia do mês de julho do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macao — Presidenta 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Enoque Leite de 
Oliveira Neto — 20 Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto 
Silva Vasques, Juarez Darlan Landim Barros, José Levi Almeida 
Macêdo, José Nairton Macêdo Costa, e Vaneuson Pereira de Araújo. 
Os Vereadores Eduardo Honorato Paulo e José Divanildo de Andrade 
justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos presenciais da vigésima 
primeira Sessão Legislativa do corrente exercício com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com 
a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PORTARIA DE No 
001.31.07/2024 — EMENTA: SUSPENDE TEMPORARIAMENTE AS 
TRANSMISSõES DA PALAVRA FACULTADA EM CUMPRIMENTO AS 
RESTRINÇÕES AO PERÍODO ELEITORAL E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 030/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
31 DE JULHO DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOUTO 
PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matéria 
encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. PROJETOS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 029/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 24 DE JULHO DE 2024, 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 008/2024, E AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
27 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Matérias acompanhadas dos seus respectivos Pareceres 
opinativos. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Levi Almeida 
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Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de recuperação dos 
acessos aos Sítios: Pintados, Carnaúba e Passagem de Pedras; Oficio 
parabenizando Anagela dos Santos Paulo Silva em virtude da passagem do 
seu aniversário natalício, Expediente em igual teor para a Sra. Gemma Galgani 
Cruz Macêdo celebrado na data de ontem. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-PDT: Oficio parabenizando Zildene Maria Camilo, em virtude da 
passagem do seu aniversário natalício, Expedientes em igual teor destinados a 
Jéssica Nayane Lobo e Enzo Gabriel Camilo de Souza. Ver. José Naiton 
Macêdo Costa-MDB: Oficio destinado ao Diretor do Departamento Municipal 
de Urbanismo agradecendo o pronto atendimento a um Requerimento 
solicitado semana passada; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando equipamentos de proteção individual para os Agentes de Endemias, 
haja vista a imperiosa necessidade do uso de equipamento ora pleiteado. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviço de recuperação nos acessos viários aos Sítios São João e Ganneleira 
dos Machados como também manutenção na estrada rural localizada no Sitio 
Cercadinho haja vista o surgimento de uma cratera com potencial de 
inviabilizar o trafego de veículos. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Oficio 
para a SEINFRA solicitando serviço de poda de árvores no Bairro Casemiro 
Farias. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio para a 
SEINFRA solicitando serviço de recuperação na rede de iluminação pública 
localizada no Sitio Olho D'água Comprido e no Sítio Extrema; Oficio 
direcionado ao Deputado Estadual Davi Macêdo solicitando empenho junto a 
SOP/Ce para a realização de serviço de manutenção na estrada estadual 
localizada na zona rural do nosso Município que liga o Distrito de Missão Nova 
a Vila da Gameleira de São Sebastião. ORDEM DO DIA: Foram submetidos 
ao julgamento do Pleno Legislativo os seguintes Projetos: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 029/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 24 DE JULHO DE 2024, 
CUJA EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 008/2024, E AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACÉDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
27 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, após as discussões inerentes as Matérias, ambas foram 
aprovadas por unanimidade como também os Requerimentos apresentados 
durante o Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como 
autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
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Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, não houve oradores inscritos. Vera Macielle Dantas Brandão 
Macfido: sem nada mais havendo a tratar, a Sra Presidenta, deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Enoque Leite de Oliveira Neto 
— 2° Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 31 de julho de 2024. 

Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta. 

e . rql cê o Ribeiro de Ohv r -PDT 
Vice-Presidente. 

6 ./i/t99 0 '-
Ver. Erfoque Leite de Oliveira Neto-PDT 

20 Secretário. 
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